## BEFORE THE BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS FOR COLUMBIA COUNTY, OREGON

IN THE MATTER OF RECOGNIZING	)	
THE SECOND MONDAY IN OCTOBER AS	)	Resolution No. 54-2021
INDIGENOUS PEOPLES' DAY	)	

WHEREAS, the State of Oregon has designated the Second Monday in October as Indigenous Peoples' Day; and

WHEREAS, Columbia County values the many contributions made to our community by Native American Tribes and Indigenous Peoples; their knowledge, labor, science, philosophy, arts and deep cultural contribution that has shaped the character of our region; and

WHEREAS, recognizing Indigenous Peoples' Day is an opportunity to celebrate the traditions and values of the Indigenous Peoples who reside in Columbia County and their ancestors;

NOW, THEREFORE, it is hereby resolved that the second Monday in October shall be recognized as Indigenous Peoples' Day, to honor and celebrate the many contributions made by Indigenous Peoples throughout our vibrant community.

Dated this 13th day of October, 2021.

**BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS** 

FOR COLUMBIA COUNTY, OREGON

By:

Casey Garrett, Commissioner

argaret Magruder, Chair

By:

Henry Heimuller, Commissioner